
По факту смерти рабочих в котельном цехе акционерного общества «Бийскэнерго» возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено результатами процессуальной проверки, вечером 18 февраля 2021 года в котельном цехе АО «Бийскэнерго» при подготовке к работе котлоагрегата произошла разгерметизация пылесистемы и выброс угольной пыли в цех, которая при взаимодействии с кислородом воспламенилась. В результате происшествия старший машинист и слесарь получили ожоги тела и были доставлены в медицинское учреждение, где от полученных телесных повреждений скончались.

В настоящее время следователями СК проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. В ходе расследования уголовного дела предстоит дать юридическую оценку действиям должностных лиц, не обеспечивших безопасные условия труда работникам. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1543482/folder/folder/873343>